Отчет Главы Порогского муниципального образования о результатах своей деятельности, деятельности администрации Порогского муниципального образования за 2020 год

Добрый день уважаемые жители Порогского муниципального образования, депутаты, приглашенные, гости! Я представлю вам отчет за 2020 год , в котором постараюсь отразить деятельность администрации , обозначить проблемные вопросы и пути их решения. Такая форма взаимодействия с общественностью жителями, на мой взгляд, очень важна и эффективна.

Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;
- благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение мер пожарной безопасности, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
 - обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;
- выявление проблем и решение вопросов поселения путем проведения сходов граждан.

Социально-экономическое развитие сельского поселения

В состав Порогского сельского поселения входит 4 населенных пункта, в которых проживают на 01.01.2021 г- 523 человека, в том числе: трудоспособное население: - 231 чел., дети от 0 до 18 лет — 103 чел. пенсионеров - 159 чел. За 2020 год: родилось 2 человека, умерло 13 человек, выехало -42 человека.

Экономика муниципального образования ориентирована на сельское хозяйство. В поселении зарегистрировано 1 КФХ. Для получения дополнительного дохода более 48% населения ведёт личное подсобное хозяйство (всего 195 ЛПХ). На начало 2020года в поселении 95 хозяйств, которые держат домашних животных: КРС - 322 голов, в том числе коров - 153, свиней - 61, овец -113, птица всех видов - 1553, кроликов 186, пчелосемей-20, лошадей -41 голова.

Главные препятствия для развития экономического потенциала сельского поселения являются:

- нехватка финансовых средств;
- недостаток квалифицированных кадров;
- отдалённость от районного центра.

Законодательная и правотворческая работа

Аппарат администрации состоит из главы, 2 муниципальных служащих и 5 работников вспомогательного персонала: 2 сторожа, водитель, водитель пожарного автомобиля, уборщик помещений, технические работники 4: главный бухгалтер ведущий экономист, делопроизводитель, инспектор ВУС.

В течение года администрацией и Думой Порогского муниципального образования проводилась определенная работа по установлению нормативно-правовой базы местного самоуправления муниципального образования.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 122 постановления, распоряжений по основной деятельности 43. За 2020 год было проведено 15 заседаний Дум поселения четвертого созыва, на которых принято решений Дум – 36.

Источниками для опубликования нормативных правовых актов поселения и информации о деятельности администрации являются Вестник Порогского сельского поселения и сайт администрации Порогского муниципального образования в сети «Интернет».

Дорожное хозяйство

протяженность дорог в черте населенных пунктов составляет 24,8 км.

- Дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 6501823.74 (Основные направления: за уличное освещение- 65126,72, зимнее Оплата электроэнергии автомобильных дорог расчистка дорог от снега, в летний период грейдирование с окувечиванием -496553,03, ремонт уличного освещения, ремонт автомобильных дорог по ЧС, ул. Центральная-2338753 руб., Аренда опор уличного освещения-20 000руб. разработка проекта организации дорожного движения, разработка проектной документации на капитальный ремонт автомобильной дороги ул. Новая, на протяжении 2020года администрацией велась работа по получению положительной экспертизы на капитальный ремонт по ул. Новая, на что было выделено 1508344,06 руб. и получено положительное заключение, что позволит нам в 2021 году вступить в программу.

Благоустройство территории

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблема благоустройства — это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но продолжаем валить мусор, там где нам удобно.

Проводилось окашивание мест общего пользования, окрашивание детских площадок.

На территории Порогского муниципального образования находится 5 кладбищ, также проводятся субботники по очистке кладбищ от мусора.

в 2020 году были проведены работы по очистке на территории кладбищ, в с. Порог установлен памятник на кладбище ветеранам великой отечественной войны, в д. Привольное, участок Пушкинский, п. Кирей – Муксут установлены баннеры. в с. Порог, на двух кладбищах установлены туалеты, жителями Порогского муниципального образования отремонтирован забор на территории двух кладбищ в с. Порог. В 2022 году планируется ограждение кладбища уч. Пушкинский. Просьба к жителям активнее откликаться на организуемые субботники, при посещении кладбища пользоваться для складирования мусора специально-отведенными местами, не производить отжиг мест захоронения, что может привести к общему возгоранию на всей территории кладбища.

Важным остается вопрос безнадзорного выгула собак и выпаса крупного рогатого скота, коней в непредназначенных для этого местах.

В течение года администрацией велась работа, в соответствии с новыми требованиями законодательства в сфере обращения с отходами, администрацией был утвержден и согласован с органами Роспотребнадзора реестр (мест) площадок накопления твердых коммунальных отходов, в соответствии с которым на территории муниципального образования планируется размещение 69 контейнерных площадок для временного хранения мусора на сумму 6054793 рубля.

В 2020 году силами администрации выявлены и уничтожены очаги дикорастущей конопли расположенные на территории Порогского муниципального образования 2га.

Уничтожение производилось при помощи обработки гербицидами и скашиванием. Так же хочу напомнить о необходимости уничтожения очагов дикорастущих наркотических растений на своих приусадебных участках и вблизи них, и предусмотренной за неприятие данных мер уголовной и административной ответственности.

Противопожарная безопасность

В течение года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались памятки, инструктажи, о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности под роспись. Предлагались для приобретения дымовые оповещатели, к сожалению активность в их приобретении мала. В собственности администрации находится пожарный автомобиль, для пожаротушения находится в теплом помещении готов к выезду), 5 мотопомп с пожарными рукавами. Создана ДПК в составе 25 человек. Для тушения пожаров привлекаются жители поселения с емкостям и тракторами для воды. Помощь в технике оказывает Камолтынов Т.Т., Спасибко В.А.

Всего на территории Порогского муниципального образования произошло 3 лесных пожара, и 2 на территории Порогского муниципального образования.

Администрация благодарит членов ДПК, которые, не считаясь со своим личным временем, выезжают на тушение пожаров в любое время дня и ночи. (список прилагается)

Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания

Также ДПК выезжала на тушение прилегающим к лесу участкам.

Социальная работа

На 01.01.2020 г. в банке данных СОП (социально-опасное положение) состоит 3 семьи -8 детей.

Администрация ведет работу также и с другими неблагополучными семьями, малообеспеченными. Проводятся рейды по семьям, где проверяется противопожарная безопасность, проверяются ЖБУ, проводятся профилактические беседы (о вреде наркомании, курения, алкоголя). Часто такие рейды проводятся совместно с представителями полиции (участковый) школой, больницей которые обращаются с предложениями о проведении выездных рейдов по семьям, где существуют проблемы.

Культура

Культурная деятельность на территории осуществляется СДК Порогского МО

В настоящее время работниками культуры, библиотеки активно проводится работа с населением. Регулярно проводятся мероприятия (К Дню 8 Марта, День защитников Отечества, Новогоднии праздники, рождественские встречи, торжественно проходит митинг посвященный Дню победы, день пожилого человека и многие другие мероприятия. В библиотеке всегда развернуты выставки, предоставлены тематические материалы по патриотическому воспитанию, призывающие к здоровому образу жизни. Многие мероприятия в 2020 году пришлось работником проводить дистанционном режиме и онлайн.

Эти праздники проводятся работниками культуры детьми их родителями и бабушками. За что им хочется сказать большое спасибо.

В 2020 году была продолжена работа по подготовке проектно-сметной документации для строительства Нового клуба в с. Порог В настоящее время администрацией Порогского МО получено положительное заключение экспертизы на строительство клуба на сумму 3361656,18. Хочется сказать большое спасибо районной администрации за оказанную помощь.

В 2020 году также проведен капитальный ремонт здания администрации и библиотеки на сумму 834 600 руб. (были проведены проектно-сметные работы, составлены дефектные акт, пройдена Государственная экспертиза).

Приобретена мебель, ОРГ техника, литература для библиотеки — 1 822 200 руб. В 2020 году в Рамках Соглашения с министерство Иркутской области (выделено 78386,32) был проведен капитальный ремонт Обелиска, воинам павшим в годы Великой Отечественной войны.

На территории поселения работает почтовое отделение, где производится доставка пенсий, газет, пособий, плата за коммунальные платежи, раз в неделю работает сбербанк. Работает 5 магазинов, обеспечивающие население продуктами питания, д. Привольное функционирует пекарня.

Воинский учет

- Администрацией Порогского муниципального образования ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. На воинском учете, состоят 123 человек, в том числе: сержантов, прапорщиков и солдат – 98 офицеров-1, призывников – 25.

Информация о проделанной работе сотрудниками администрации в 2020 году.

Основная работа администрации Порогского муниципального образования это работа с населением.

Работниками администрации было выдано: 334 справки с места жительства, архивных справок -3, совершено 15 нотариальных действий,

- принято 250 устных обращений, 20 письменных обращения.
- проведена 1 проверка в рамках муниципального земельного контроля,
- проведено 23 обследования жилых домов с целью признания их пострадавшими от паводка.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На территории сельского поселения работает Порогская участковая больница регулярно ведётся приём населения, вызовы, профилактические осмотры, различные процедуры. Проводятся осмотры учащихся школы, делаются плановые прививки, прививки от гриппа от коронавируса . На сегодняшний день привито 80 человек.

ПРАВОПОРЯДОК

Значительно повысить уровень безопасности проживания жителей нашего поселения позволяет участковый полиции Самохин Сергей Иванович, он принимает активное участие в охране общественного порядка и безопасности на различных мероприятиях, проводимых в поселении. Постоянно проводятся рейды. Ведётся контроль за семьями, находящимися в социально - опасном положении.

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории сельского поселения работает Порогская МКОУ СОШ

В ней обучается 59 человек. Наши дети занимают призовые места в районных олимпиадах, конкурсах. Хочется поблагодарить директора школы, учителей и детей за активную помощь администрации .

Итоги

Подводя итоги 2020 года, хочется, чтобы, что наши села становились все чище и краше, и это мы может осуществить только общими усилиями.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Нас ждет большая работа по ремонту дорог по ул. Новая, по благоустройству села. Строительства нового клуба, установка контейнерных площадок, поведение уличного освещения в д. Привольное, уч. Пушкинский... и установка дополнительных светильников в с.Порог.

Но также рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра.

Уверена, что несмотря на финансовую нестабильность этого года мы должны помнить, что самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Хочу выразить благодарность работникам Администрации сельского поселения, которые выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся. Большое спасибо руководителям организаций (культуре, участковому, школе, больнице, нашим предпринимателям) которые принимают активное участие в общественной жизни поселения.

Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов. Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам.

И если у кого возникли какие проблемы, решение которых зависит от администрации - мы рады Вам помочь.

В заключении хочется поблагодарить всех, кто помогает в работе

Это депутаты, директор школы, директор клуба, учителей, Порогскую участковую больнцу, специалистов администрации за их работу, ДПК и всех тех жителей кто откликается на наши просьбы.

Просьба ко всем жителям, давайте вместе относится по - хозяйски ко всему, что имеем. Любить и беречь место нашего проживания.

В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, семейного благополучия, счастья всем вашим родным и близким.

Спасибо за внимание!

На этом мой отчет закончен. Огромное Вам всем спасибо за внимание!